

重阳节前慰问见义勇为老人

重阳节来临,常州市见义勇为基金会组织见义勇为工作者上门看望慰问见义勇为老人,为他们送去节日的祝福和慰问。据悉,常州市见义勇为基金会和各区见义勇为基金会走访慰问见义勇为老人46名,发放见义勇为慰问金2.3万元,慰问品1.85万元。

顾燕 葛小林

宋有法今年94岁,退休前曾任常州市家具总厂厂长,是一名拥有68年党龄的老党员,也是常州市见义勇为队伍中年龄最大的市民。

2021年7月,一名90岁的大爷中午12点多在红梅公园游玩,老人坐在靠池塘的石墩上休息时,突然向后一仰栽进了池塘,面朝水面趴着一动不动。正在危急时刻,旁边92岁的宋有法毫不犹豫,立即跳进水中救人,用手托起落水者的头往岸边游,路过的红梅公园保安见此情形,也立即跳入河中帮忙救人,两人奋力将落水者拉上岸。之后宋有法默默离开,落水老人被送往医院检查后,身体并无大碍。

“我平时喜欢逛公园,上午到红梅公园和朋友们聊天,中午吃完饭又去人民公园逛逛。”今年已经



慰问见义勇为老人 通讯员供图

94岁的宋有法身体依旧硬朗,每天仍然坚持到公园走走逛逛。提起救人这件事,宋有法说,作为一名老党员,这是他应该做的事,不值得表扬。

“从您身上我们看到了老一辈共产党员的风采,您这是真正的老有所为、老有所乐啊。”10月17日上午,常州市见义勇为基金会理事长黄广余一行来到宋有法家中,嘱咐其保重身体,有什么生活上的困难及时向见义勇为基金会反馈。

“东环快速路”月底开工

记者昨日从常州公路中心获悉,沪武高速公路扩建常州经开区段配套工程(又称“S232快速化工程”)将于本月底正式开工,预计2025年12月底完工。建成后,路段通行时间仅需5分钟,进一步完善常州东部片区的快速路架构。

据悉,S232快速化工程起于规划五益路,跨越沪宁城际、沪宁铁路、戚墅堰货运铁路、京杭运

河、中吴大道、戚墅堰互通、沪武高速后落地,终点衔接新建的G312枢纽互通,全长5.115千米。道路主线设计速度为每小时80公里,标准段为双向六车道,京杭运河段为双向八车道。道路全线在规划五益路南侧设置一对上下匝道,在中吴大道两侧各设置一对上下匝道,与中吴大道形成菱形互通。

S232快速化工程贯穿常州经

开区中心片区、横山桥片区、遥观片区,是“一心两轴三片区”空间结构中重要的发展轴线,也是经济和产业发展的重要支撑道路。作为全区规划建设的“东环快速路”,未来将与青洋路高架、G312等重点道路,共同构建常州经开区的区域快速环线,推动功能空间聚集,提升常经开与主城区的联系,并服务城际间出行。 常交轩 葛小林

常州市金坛区积极探索新能源领域消防安全新课题

常州市金坛区作为常州最早引入动力电池产业的区县,立足新能源产业发展优势,实现动力电池产业多点开花,不仅孕育了中创新航、蜂巢能源两家具有全球竞争力的头部锂电池企业,也吸引了贝特瑞、恩捷隔膜、当升科技、海目星等一批材料设备企业。为推动全区适应新能源发展需求,助力常州冲击“GDP万亿之城”,金坛区消防救援大队聚焦新能源领域消防安全薄弱环节,提升消防救援准备,强化消防监管服务。

整合资源,系统推进

为助推全区新能源企业发展,金坛大队充当参谋助手,推动落实“消地会商”会议成果,全面贯彻新发展理念,积极探索新能源领域消防安全;推动区政府召开政府常务会、办公会研究消防工作,解决消防安全重大问题;推动印发《关于进一步加快新能源之都建设推动经济高质量发展的若干政策措施》和《金坛区聚焦“新能源之都”建设深入推进“五大行

动”宣传工作方案》。

积极响应,快速落实

自新能源企业建设以来,金坛大队积极与企业对接,主动上门70余次,帮助企业解决消防安全问题。组织召开新能源企业消防安全管理规范化现场会,分析研判新能源企业在消防安全生产过程中的问题,帮助新能源企业学习安全管控措施,建立健全消防安全管理制度。金坛大队为新能源独角兽企业中创新航提供训练场地和宣传材料;多次配合举行大型消防演练活动;指导填写风险评估报告。总队陈海华副总队长、曹勇兵总工程师分别带队赴常州调研新能源行业消防安全管理工作,查看企业生产车间、储存仓库及危险品仓库,了解生产工艺流程和消防安全措施等。

分类实施,重点突破

常州市消防救援支队推行“常消检”平台,积极协调乡镇街道消防管理服务所、公安派出所等基层监管力量

量,推动消防安全责任落实。针对金坛区新能源火灾风险,组织线下新能源研学10次,开展线上授课21次。针对新能源企业火灾扑救难点和应用场景,磨合新能源纯电公交车火灾扑救等3类实战操法,组织中队级实战演练25余次,大队级联合演练7次,组织全市锂电池企业火灾事故综合应急演练2次,结合“塔台式”指挥理念,形成针对性指挥程序2份,为实战积累经验打下基础。结合差异化练兵工作要求,组建新能源灭火救援专业队。深入辖区新能源企业,累计出动156车次655人次,熟悉道路水源,固定消防设施,了解锂电池工艺、厂房结构、危化品管理等,填写巡防熟悉表50余份,制定灭火救援预案15份,做到“纸上有图,心中有数”。

新能源产业发展迅猛,同时也带来新的挑战。今后金坛大队将继续探索新能源领域消防安全,为新能源产业发展保驾护航。

通讯员 史承 姚璐

遗失声明

常州市金坛区消防救援大队工会委员会遗失中国工商银行金坛市支行开户许可证,账号:1105027109001400318,核准号:J3042005057201,编号:3010—05926388,特此声明作废。
常州市钟楼区消防救援大队工会委员会遗失J3040043803601号开户许可证,声明作废。

市住建局召开商品住宅项目交付品质与服务提升观摩会

为充分发挥优秀项目的榜样示范作用,在常州房地产开发项目中形成比学赶超的良好氛围,提升人民群众对商品住宅的满意度,进一步擦亮“常有安居”名片,近日,常州市住建局召开常州市商品住宅项目交付品质与服务提升观摩会。全市住建部门、行业协会等相关负责人出席了会议,全市86家房地产开发企业代表参与观摩。

会上,常州优秀房企代表结合实际形势,从客户视角出发,与同行交流分享了在项目建设、交付管理以及服务提升等方面的工作经验。

随后,常州市房地产产业协会(以下简称“房协”)做行业倡议。近两年,在我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势下,行业迫切需要从规模扩张转向高质量发展。房协倡议,各房地产开发企业要牢牢守住“保交楼”底线,增强责任意识,坚决保障交付力。要

聚焦“常有安居”名片打造,坚持以人为本,不断锻造住房产品力。要弘扬向好、向上的行业正能量,齐心协力,营造良好的市场发展环境。

现场,与会企业还签订了《常州市房地产行业“提品质、优服务”行动倡议书》,共同承诺为改善常州人民群众居住水平,推进全市房地产市场高质量发展作出贡献。

为加强与会人员的直观感受,常州市住建局特别组织各企业代表现场参观臻境花园项目,在细节中感受品质。与会企业纷纷表示,此次观摩会给他们提了气、鼓了劲,同时也让他们认识到了自己的短板和不足。他们将切实扛起社会责任,用一个个品质楼盘交付为全市房地产行业带好头、做好示范,为常州房地产行业高质量发展贡献力量。

李佳 张敏

钟楼启动“信托制”物业治理模式试点

为深入探索以“信托制”改革重塑物业服务管理模式,打通社会治理的“最后100米”。近日,钟楼区正式启动“信托制”物业治理模式试点工作,并召开现场推进会。钟楼区委书记沈东为铭巷家园小区信托制物业治理模式试点授牌。

据了解,钟楼区开展“信托制”物业治理模式“阳光168”三年行动,计划在2023—2025年依次完成12个、60个、80个以上住宅小区的“信托制”物业导入,目前已确定华丰苑、华府家园、清潭南苑、河阳花苑、紫荆苑、铭巷家园等6个试点小区。

钟楼区在铭巷家园率先启动“信托制”物业管理服务试点工作,保

障小区公共资金和物业服务的公开透明。通过信托物业治理平台,赋予所有业主对每笔收支的查询和质询权;实行物业服务年度预算和标准管理制度,确保物业服务“质价相符”。下一步,钟楼区将依托专业团队开展好专题培训、走访调研、个性化指导等工作,按照“一区一策”原则,确保今年完成全区12个试点小区的“信托制”物业导入。同时加快全市阳光物业平台“信托制小区”模块开发,结合试点小区具体方案,先行满足业主线上查询物业服务企业共有基金支取情况的需求,深化“信托制”物业财务管理电子化建设。

张敏

常州市凯德汽车部件有限公司 汽车内外饰件产品项目 环境影响评价二次公示内容

一、建设项目的名称及概要

建设项目的名称:汽车内外饰件产品项目。

项目概要:常州市凯德汽车部件有限公司利用现有场地,新建半成品车间,新增总建筑面积26800平方米,购置注塑机、机器人等设备199台(套),其中含进口设备9台(套),项目建成后形成新增年产汽车内外饰件30万套的生产能力。

二、建设项目的建设单位的名称和联系方式

建设单位名称:常州市凯德汽车部件有限公司

联系人:汤总

联系电话:0519-81195886

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

环评单位:江苏天衍环境科技有限公司

联系人:李工

联系电话:0519-85384208

四、环境影响报告书征求意见

见稿链接:

<http://www.cztykj.com/a/xinwendong-tai/xingyexinwen/378.html>

可至江苏天衍环境科技有限公司(江苏省常州市新北区科颖大厦9F)查阅纸质报告书。

五、征求意见的公众范围
受建设项目建设影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

六、公众意见表的网络链接
<https://pan.baidu.com/s/17zAdU-MosNv1Nz2PRZd6OUQ?pwd=tptw>

七、提交公众意见表的方式和途径

公众可以以电子邮件(493439620@qq.com)的形式提交书面意见。

八、公众提出意见的起止时间

2023年10月18日至2023年10月31日